

设计：志愿者 余兰

## 智行云南地区发放助学金、生活费及物资

5月19日至28日，智行云南项目地进行了2012年春季小学、初中资助对象的助学金、生活费发放，这是自2008年以来，智行基金会在云南地区为受艾滋病影响儿童的发放学费、生活费的第五年，共计超过400人。同时，智行基金会于今年起对0-18岁的艾滋病感染儿童少年提供每月提供生活费补助，直至年满18周岁。此次学费发放行动期间，智行在部分云南地区为资助家庭发放食用油及装面条，以缓解民生压力。



截止到6月底，西南地区春季小学、初中助学金发放工作顺利完成。工作人员历时两个月，前往30多个县、乡发放助学金。受助学生达1400多人。



6月2日，智行广州工作人员、志愿者与10位艾滋病感染儿童共度过了美好的儿童节。孩子们通过破冰游戏相互熟悉，一起赏荷，画荷，同时还第一次体验了溜冰运动。聚餐时刻，孩子们分享理想，展示才艺，志愿者专门为孩子们准备了节日礼物。



6月1日至3日，智行华中4个项目地的40名艾滋病感染儿童参加了智行“关爱儿童&快乐六一”主题活动。智行工作人员带领孩子们参观吉鸿昌纪念馆、淮阳太昊陵，观看3D电影、乘船游湖、游玩动物园，丰富有趣的儿童节活动令孩子们开心而有收获。儿童节当天智行特别为6月1日前后生日的11位小朋友庆祝生日，这是他们第一次和如此之多



6月1日，智行云南项目地的11名受艾滋病影响的儿童在游乐场度过了快乐的一天。从不同地方来的孩子们聚集在一起，他们不仅在游乐场找到自己所喜欢的项目，还邀约小朋友一起玩耍。孩子们在释放天性的同时还收获了友谊。

## MCM旗舰店开幕一周年店庆为智行募款

6月9日，德国时装及皮具名牌MCM旗舰店开幕一周年店庆，智行基金会慈善大使李徐子淇女士应邀出席了MCM中环旗舰店的晚会，此次活动MCM及与会嘉宾共为智行筹得七十五万元善款。



## 智行各地资助的受艾滋病影响的儿童欢庆六一



5月26日、27日，艾滋病感染儿童夏令营于智行河南另一项目地举行。38名智行资助的孩子与4位志愿者和2名员工一起，前往森林公园郊游、观看3D电影，在国家4A级景区二郎山游玩、乘船、欣赏少数民族风情表演、鸟艺表演等。夏令营得到了爱心机构支持，孩子们感受着生活的美好与希望，他们更加自信，更加坚强。



6月，本源人文公益基金会携手于郑州举办本源社区书院夏季展之“你知道吗？有一个海星的故事——艾滋遗孤绘画作品展”。每一幅画都是一个故事，为城市中的孩子们打开一扇窗，令城市中的孩子看到在他们身边不远处的乡村角落里的苦难，看到这样一群在苦难中的同龄人的自强与坚持。参观画展的孩子们亲手为受艾滋病影响的这群孩子折起了祝福的海星。



## 2012智行基金会夏令营开营啦！

北京：7月16日-7月22日  
广州：7月25日-7月30日  
上海：7月30日-8月04日